

# 牡丹江、北京方向火车票紧张

## 汽车站尚未出现购票难,预计中秋节前客流将有小幅增长

本报9月15日讯(见习记者 林萍 通讯员 丁波) 15日,记者从日照火车站获悉,中秋期间,日照开往牡丹江、北京方向的车票较为紧张,其余方向车票相对充裕。长途汽车总站工作人员介绍,因为今年中秋、国庆节并不紧靠,暂未出现购票紧张状况。预计中秋客流将有小幅增长。

今年的中秋节小长假为

9月19日至21日,与去年的中秋、国庆双节叠加不同,今年中秋节和“十一”黄金周相隔了9天。日照火车站工作人员介绍,这样将对缓解铁路运输压力有所帮助。

从中秋节火车票的预订情况来看,9月21日车票最紧张:牡丹江方向仅有所剩无几的站票,北京方向坐票也没剩多少,9月20日和22日到牡丹江和北京的火车票也

相对紧张。发往郑州、上海、济南方向的车次,票额都很充足。

另外,从国庆节火车票预售情况来看,北京方向9月29日至10月4日卧铺票都很紧张,9月30日卧票已经售罄;牡丹江方向9月30日、10月1日卧票都已售罄,10月2日还有硬卧票和坐票;郑州方向9月30日至10月2日卧铺票均已售罄,10

月3日、4日卧铺票也已所剩无几,硬座票还相对充裕。

据了解,9月15日,火车站网络售票开售10月4日的车票,火车站窗口开售10月2日车票,市民可通过12306网上订票或者拨打电话0531-95705105订票,也可到窗口购买。

另外,记者从长途汽车总站了解到,节前市民可提前5天购买车票。与去年中

秋、国庆双节一起放假不同,今年两节相隔9天,因此截至目前并没有出现购票困难的问题,也尚未出现大学生中秋扎堆购票的情景。

“按照惯例,中秋节客流量会有小幅增长,但因为今年两个节日时间上并不紧靠,所以今年应该不会出现客流量特别大的情况。目前来看,购票还是相对容易。”长途汽车总站的工作人员说。

### 节前鸡蛋需求量大增,价格一度涨到5.5元一斤

# 破“五”已有十多天,前天开始稍回落

本报9月15日讯(记者 辛周伦 通讯员 陈通) 15日,记者走访日照市多个大型超市及批发市场了解到,近期鸡蛋价格上涨较快。日照市物价局数据显示,8月初鸡蛋均价还是4元/斤,9月初就涨到5元左右1斤,到9月13日已涨为5.5元/斤。虽然15日的均价为5.2元/斤,有所下降,但仍居高不下。

14日,记者走访日照各大超市和菜市场了解到,中秋节临近,随着市场需求量增加,鸡蛋价格出现季节性上涨,市区主流大型超市的蛋价纷纷破“五”,5月13日达到5.5元/斤。

据了解,今年上半年,鸡蛋均价一直在每斤5元内徘徊,但进入下半年,鸡蛋价格

持续上涨,让部分市民直呼蛋价涨得太快。“再涨就吃不起鸡蛋了。”市民林女士说。

据物价局工作人员分析,受4月份禽流感事件影响,家禽及其产品价格急剧下滑,鸡蛋价格大幅下跌,养殖业损失严重,养鸡户也相应减少家禽养殖。进入8月份后,天气凉爽促进鸡蛋产品消费,加之学校陆续开学,同时双节临近,因而消费量快速增加,而上半年的禽流感疫情使得蛋鸡被大量规模性捕杀,导致蛋鸡存栏量大幅减少,产蛋总量下降的连锁反应开始显现,供小于求成为拉动鸡蛋价格持续走高的主要原因。

“鸡蛋价格涨得太快了,再不买,还会涨,越到中秋节

格越高。”对蛋价上涨,市民王女士有自己的见解,“过节出门走亲戚,都喜欢拎鸡蛋,实用又实惠,买的人多了蛋价自然就涨了。”

15日,记者再次走访时,发现鸡蛋均价出现小幅下跌,金阳市场粮油店牟老板介绍,“从昨天开始,鸡蛋价格就开始下降,比前天每斤下降3毛钱。”

据牟老板分析,节前鸡蛋价格出现小幅下跌,也与供求关系有关。“还有四天就过节,来金阳市场拉鸡蛋的商贩存的鸡蛋足够了,他们来拉的就少了,市场上整体供应量就多了,价格自然就降了点。”牟老板说,“不过因为节日需求量很大,还有可能再上涨。”



一家超市里,市民在挑选鸡蛋。本报记者 辛周伦 摄

15日市区各大超市蛋价

超市	价格(元/斤)
银座商城	5.0元
利群	5.09元
新玛特	5.2元
大润发	5.2元(会员价4.9元)
海纳商城	5.2元
百货大楼	5.3元

# 长信集团VIP卡盛大发放暨长信·书香河畔“全城海选形象代言”第二季隆重开幕

9月15日上午8:18分,长信·书香河畔伴随着礼炮声声,长信集团“VIP”卡盛大发放暨长信·书香河畔“全城海选形象代言,冠军奖励莲花轿跑”第二季隆重开幕。一大早,长信集团体育馆内人山人海,人头攒动。VIP卡发放现场等待的人们随着秩序栏已排成“弓”字形,等待着早一点把长信·书香河畔VIP卡拿到手中。持VIP卡可到长信健身俱乐部免费健身,到长信商务酒店就餐,可享受菜金9折优惠,持VIP卡购买所有长信集团所开发项目,可优先选房,在指定时间内享受指定优惠。

“长信·书香河畔”全城海选形象代言”比赛场上今天似乎是小鬼当家,连续登台的前4位选手中有3位是小朋友。虽然人小,但是个个以精彩的表演引爆全场气氛。靓丽的模特走秀也将全场气氛推向了高潮。认筹抽奖活动更是高潮迭起,一项项大奖被抽出,全自动洗衣机、海信冰箱、51寸液晶彩电被参加VIP卡发放的客户抽走。全城海选形象代言第二季最后现场投票的透明方式,现场唱票的严格程度以及无评委、无嘉宾的比赛规则,充分地体现出本次比赛公平公正公开的原则。

最后来自日照市金海岸小学的小学生张小艺以一首《我骄傲,我是中国人》的诗朗诵赢得了现场观众们的认可,以绝对优势的选票数获得本次海选第一名,顺利进入了决赛。

您也可以通过网络投票来支持您所喜爱的选手,网址:<http://www.changxinjitan.com/>。

(刘丽娟)



长信集团VIP卡发放现场

### 前三名亮相



第一名张小艺  
朗诵《我骄傲,我是中国人》



第二名潘磊  
歌曲《谢谢你的爱》



第三名司龙飞  
唱歌,走秀,书法。